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La escuela cuenta con una puerta principal  de salida  sin sistema  antipánico y una puerta de emergencia que nos comunica con el patio de la EP N° 52.  

Esta Dirección considera fundamental el edificio escolar cuente con todos los elementos necesarios de Seguridad (puerta con sistema antipánico, matafuegos y mangueras)  por  lo cual  se iniciaron con fecha  19 de septiembre de 2012, las gestiones correspondientes ante  el Consejo Escolar de Quilmes, sin respuesta a la fecha.


Recorrido:    Ecuador hasta Baradero.  Baradero  hasta Venezuela. Venezuela hasta Minuto
MAPA  DE RIESGO
Se detecta también en el plano, zonas de riesgo:
1- En el patio de ESB hay 2 àrboles, los cuales dificultan las clases de  EFI.

2- Dos escaleras una al frente y otra al fondo del edificio. Sin antideslizantes para evitar caídas.
3- Ventanas de los pasillos.

4- El palomar en los techos de planta alta y la cantidad de palomas que suelen reunirse en el patio.
5- Sala de informática donde hay una gran cantidad de equipos de informática  y electrónicos  enchufados a la línea eléctrica.

6- El laboratorio que tiene 2 hornallas.

7- La caldera  y la calefacción central en cada aula.
8- La cocina que si bien corresponde al edificio de EP N° 52 es de uso compartido y está lindera a nuestro comedor.
9- Ventiladores de techo con aspas en las aulas.

10-  El mástil  en el patio.
11-   El tablero eléctrico  central  en portería y en planta alta.

12-  Escalera caracol que va a la terraza.

13-   Bajo escalera que contiene los motores, la cisterna y tanque de agua.

Reconocer  los lugares de mayor riesgo en el edificio se hace  necesario a fin de poder  actuar preventivamente y evitar situaciones de riesgo.

Conocer la zona lindera a la escuela y el edificio nos permite proceder a  confeccionar un PLAN DE EVACUACION para actuar efectiva y responsablemente  evitando perjuicio alguno a todos los que día a día habitamos la escuela (alumnos, docentes, auxiliares y padres)  y para poder estar tranquilos de que todos estamos en un lugar seguro y cuidado,  dónde cada uno sepa cómo actuar en caso de emergencias.
Esto redundará en beneficios,  ya que nos permitirá saber que la responsabilidad en nuestras acciones, el respeto al prójimo  y la solidaridad son condiciones fundamentales para proceder a una evacuación rápida y eficaz del edificio escolar  en beneficio de todos/as.
Lugar de resguardo: Campo de deportes de la Sociedad de Fomento Villa Augusta.
Los roles

Directora - Secretaria:

Darán aviso al 911 y al 100.  Y se quedarán cuidando que nadie  pase por el comedor hacia el edificio de primaria. Cuando todos salen se quedarán en la  esquina esperando a las autoridades y servicios de emergencias correspondientes. 

Por prevención llamará a la EP N° 52.

Controlará  que alumnos y personal hayan salido del edificio.

Cubrirá algún rol considerado en este plan ante la inasistencia de algún agente.

Atenderá al personal policial .

Organizará el reingreso al establecimiento
Profesores:

Dar la orden de salida del aula.

Asegurar que los alumnos guías sean los primeros en salir.
Ayudar a los alumnos que necesiten ser asistidos en la salida.

Prohibir que ningún alumno guarde nada. Pero que cada uno tome su netbook.
Observar que nadie quede en el aula y cerrar la puerta del salón.

Acompañar a los alumnos al  lugar designado en este plan, quedándose con ellos.

En caso de ocurrir esto en el horario del cambio de hora deberá esperar que llegue su reemplazo. Nunca se debe abandonar al grupo. En esta situación no pueden quedar los alumnos a cargo de las preceptoras. Esta Dirección emitirá las constancias correspondientes.
Preceptoras

Designar dos alumnos guías por aula.
Pasar lista en el horario de ingreso de cada turno.
Agarrar registros de asistencia los cuales deberán estar siempre en el lugar acordado previamente para encontrarlos con rapidez.

Ayudar con la salida de los grupos parándose:

PR Planta Baja: en el inicio de pasillo (cercano a la puerta) para evitar que ningún alumno quiera volver  a ingresar al aula o vaya a buscar a alguien.
Una vez que todos los profesores de su ala cerraron las puertas  y que todos hayan bajado, se acompaña a los grupos.

PR  Planta Alta:  Una quedará en la puerta de preceptoría, las otras dos cuidarán que los alumnos se dirijan hacia la escalera del frente. Cuando todos hayan descendido acompañan a sus grupos.

Asistirán a los docentes ante cualquier situación que pudiere ocurrir con los 
En caso de que algún padre retire a su hijo, lo asentará en un acta volante o en cuaderno de retiro de alumnos.

Alumnos Guías:
Cada preceptora  elegirá  a tres alumnos guías (dos titulares y un suplente)
Se les darán las indicaciones claras de los pasos a seguir:
1- Serán los primeros en pararse y ponerse delante de sus compañeros,  siendo los primeros de las dos filas.

2- Iniciarán el recorrido indicado, según el lugar del edificio en que se encuentre el grupo a la hora de la evacuación.

3- Saldrán del edificio siempre conservando el orden de las dos filas recorriendo el trayecto indicado en el mapa hasta el lugar indicado.
Auxiliares:

Rosa  -  Patricia
Activarán la alarma  y harán sonar el timbre.  La cual apagarán cuando constaten   la salida de todas las personas del edificio. 

Nelly  - Natalia

Apenas suene la alarma abrirán la puerta de ingreso del edificio.  Y se dirigirán a los baños para corroborar que no queden alumnos allí y saldrán del edificio. Luego
Se dirigen hacia el campo de deportes de Villa Augusta para ayudar al ingreso de los alumnos.
Walter

Se parará en la puerta indicando a los alumnos el camino a seguir y evitando que ningún alumno quiera dirigirse a la escuela primaria. Se dirige hacia el campo de deportes de Villa Augusta para ayudar al ingreso de los alumnos.
Stella,  Yamila
Darán aviso se dirigirán a la dirección de EP 52 y darán aviso a las autoridades de esa institución y se dirigirán a la esquina de Minuto y Venezuela, para cortar el tráfico una vez que los alumnos lleguen  a esa esquina a fin de facilitar el cruce de calle.

José Luis

Se para en la puerta del comedor para cuidar que ningún alumno  quiera cambiar el recorrido indicado por sus docentes. Nadie   pasará por ese lugar  sin orden del personal a cargo.  Controlará que no queden alumnos en la escalera del fondo y sale del edificio y queda  cerca de la puerta del edificio esperando que llegue el personal policial, bomberos y Defensa civil junto con el directivo.
Auxiliares de Secretaría 

Deben agarrar los libros  de firma de asistencia del  personal  docente  y  auxiliares. En lo posible hojas oficios en blanco  para hacer actas. Salir del edificio antes que el primer alumno y dirigirse hasta la esquina,  dar aviso al Jardín de Infantes  y pararse en la esquina de  Baradero  y  Ecuador para evitar que los alumnos crucen la calle e indicarles el camino a seguir.
 Profesores  PLAN DE MEJORAS:

Se harán cargo de los alumnos a su cargo y se dirigirán con ellos al lugar de destino. Ayudando en el desplazamiento a cualquier docente que lo necesitara.
Ver Profesores.
Profesores Horas Institucionales:

Saldrán del edificio y se dirigirán a la esquina de  Baradero y Venezuela para indicarles a los alumnos guías el camino a seguir.  Controlando que ningún alumno cruce la calle.  

Verificará que en la esquina  haya personal cortando el tráfico en Minuto y Venezuela, de no encontrar a nadie allí apresurará su paso para tomar ese lugar.

Bibliotecaria:
Ante el llamado de alerta  debe pararse en el pasillo enfrente de la biblioteca, cuidando que ningún alumno salga de sus filas y deambule por el edificio.
Verificará que nadie quede en el baño de docentes de PA y bajará después del último alumno acompañando a los docentes hacia el lugar donde se indicó para albergarse.  

En caso de tener alumnos en Biblioteca los sumará a la fila del primer grupo que baje de la planta alta.
EMATP

Si tiene alumnos a su cargo  procederá igual que lo indicado para los profesores.

Si no tiene alumnos a su cargo, saldrá del edificio y se dirigirá hasta la esquina de Minuto y Venezuela a fin de ayudar en el cruce de calle.
USO DE ESCALERAS

Los grupos que estén en el sector de los laboratorios de Ciencias Naturales  e Informática descenderán por la escalera del fondo, el resto por la escalera del frente.

ANTE EL AVISO DE UNA EMERGENCIA.
La persona que recibe el llamado avisa al personal jerárquico o Auxiliar de Secretaria y a  las auxiliares  Rosa o Patricia (según el turno) para que se disponga  a poner en marcha al plan de evacuación.
Los docentes con suma tranquilidad, transmitiendo seguridad a sus alumnos, procederán  a la evacuación del aula.  

En caso de ausencia de personal Jerárquico será quien recibe la llamada el que realice la llamada al 911.
Quien reciba la llamada será quien deba realizar la exposición en la Comisaría 6° de Ezpeleta.

MUY IMPORTANTE

 TRANSMITIR CALMA A TODOS.

AYUDAR A QUIEN LO NECESITE.

CUIDAR QUE NADIE RETROCEDA.
Si cada uno asume con responsabilidad su rol, la evacuación será eficiente  y todos estaremos  protegidos.

En caso de que el campo de deportes de la Sociedad de Fomento Villa Augusta, no estuviese en condiciones de permanecer allí, se procederá  a  resguardar a los alumnos en  la vereda sobre  la calle Venezuela  formando hacia la calle  Ing. Carpintero.  Debiéndose para un auxiliar en la esquina de Venezuela e Ingeniero Carpintero y otro en Minuto y Venezuela  para cortar el tráfico y poder resguardar mejor a nuestros alumnos.


















